



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела по обвинению старших лейтенантов милиции УВД по Приморскому району Санкт-Петербурга: 30-летнего Андрея Климина и 26-летнего Андрея Коршунова в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий) и п. «а» ч. 2 ст. 126 (похищение человека) УК РФ.

Следствием установлено, что Климин, Коршунов и неустановленное лицо в октябре 2007 года, находясь в помещении дежурной части 44 отдела милиции УВД Приморского района Санкт-Петербурга на почве личных неприязненных отношений, с доставленными в отдел милиции гражданами Республики Узбекистан избили их. После этого, сотрудники милиции с целью похищения задержанных надели им на голову полиэтиленовые пакеты, усадили на заднее сиденье автомобиля, при этом, с целью лишить одного из задержанных возможности оказать помощь другому ударили его кулаком по голове, и увезли мужчин в неизвестном направлении.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

14 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513149>